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Прием в первый класс МБОУ «Кодинская средняя общеобразовательная  школа № 4» имени Заборцева Валерия Николаевича  является государственной услугой и регулируется нормативными правовыми документами об образовании, в том числе:
Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
приказом Минпросвещения от 30 августа 2023 года № 642 «О внесении изменений в порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом министерства просвещения российской федерации от 2 сентября 2020 г. № 458».;
локальными нормативными и распорядительными актами МБОУ КСОШ № 4.
В первый класс на 2025/2026 учебный год  принимаются дети, достигшие на 01.09.2025  возраста 6 лет и 6 месяцев, но не позже достижения ими возраста 8 лет.
Приём документов в 1 класс в 2025 году начнётся с 1 апреля.
На 01.04.2025г. вакантных мест - 50 
В 2025-2026 учебном году планируется скомплектовать 2  класса.  
Классы будут обучаться по основной образовательной программе начального общего образования (ООП НОО) УМК «Школа России».  
Учителя начальных классов на 2025-2026 учебный год:
1. Кислая Марина Юрьевна
2. Тимонькина Наталья Александровна
С 01.04 по 30.06 2025 года будут приниматься заявления от родителей, чьи дети проживают на закреплённой за школой территории; имеющих  внеочередное  или  преимущественное право.
Граждане, обладающие преимущественным правом зачисления, подают заявления без учета территориальной привязки. Граждане, обладающие первоочередным правом зачисления, подают заявление в соответствии с адресной привязкой.

	Наименование категории
	Основание

	Категории детей, имеющих право первоочередного зачисления

	1. Дети сотрудников органов уголовно-исполнительной системы, имеющих специальные звания и проходящих службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, органах принудительного исполнения Российской Федерации, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, таможенных органов Российской Федерации.
	Федеральный закон от 30.12.2012             № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

	2. Дети сотрудников полиции.
 
	Федеральный закон от 07.02.2011          № 3-ФЗ «О полиции»

	3. Дети военнослужащих по месту жительства их семей.
	Федеральный закон от 27.05.1998          № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» 

	Категории детей, имеющих право внеочередного зачисления

	4.Дети, чей отец погиб на СВО или позднее из-за полученных ранений, травм и заболеваний: 
• военнослужащих; 
• добровольцев; 
• сотрудников Росгвардии. 
	Приказ Минпросвещения России от 30 августа 2023 г. № 642. 

	Категории детей, имеющих право преимущественного зачисления

	5. Дети, в том числе усыновленные (удочеренные) или находящиеся под опекой или попечительством в семье, включая приемную или патронатную семью, при приеме в образовательную организацию, в которой обучаются их брат и (или) сестра (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этих детей, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этих детей, за исключением приема либо перевода в образовательную организацию для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения по результатам индивидуального отбора.
	Семейный кодекс Российской Федерации; Федеральный закон
от 29.12.2012 № 273-ФЗ
«Об образовании в Российской Федерации»



Приказы о зачислении для граждан, подающих заявления в период
с 1 апреля по 30 июня текущего года, будут изданы в период с 1 по 5 июля текущего года в течение 3 рабочих дней.
С 06.07.2025 по 05.09.2025 года, при наличии вакантных мест, начинается приём заявлений от родителей детей, не проживающих на закрепленной за конкретной школой территории до момента заполнения свободных мест.
Перед началом II этапа зачисления – 5 июля текущего года –  информация о количестве свободных мест в первых классах будет опубликована на сайте каждой школы.
Приказы о зачислении будут изданы в течение 5 рабочих дней после приема документов.
Решение о формировании  классов и  распределение обучающихся по классам  образовательная организация принимает самостоятельно. 
График приема заявлений и документов на обучение с 1 апреля 2025 года:
Понедельник - пятница с 14:00 - 17:00
Заявление о приеме на обучение и документы для приёма на обучение подаются одним из следующих способов:
· лично в школу;
· через Портал государственных услуг Российской Федерации  (с 18 марта 2025 года будет открыто предзаполнение заявлений гражданами на Госуслуги);
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
После регистрации электронного заявления родителям (законным представителям) обучающихся необходимо лично подойти в общеобразовательную организацию с оригиналами/копиями документов для подтверждения. 
Документы, необходимые для приёма в 1 класс с 01.04.2025 года:
1. Копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
2. Копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
3. Копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
4. Копия документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства, или по месту пребывания на закрепленной территории, или справка о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
5. Копия СНИЛС ребёнка;
6. Справка с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
7. Копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);
8. Заявление о приёме в школу установленного образца.
Иностранные граждане и лица без гражданства предъявляют все документы на русском языке вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Примечание. При посещении общеобразовательной организации и(или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и)(законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в абзацах 2 - 5 настоящего пункта, а поступающий - оригинал документа, удостоверяющего личность поступающего.

